\iR
Jdiy
o1

= B 8 R R R

PR AMLIFH, TEAEMNG, ARERLE— , A XKD G RBE, RRER
BRI R RSB ELZA AR, TEABRARF IR ELRAE RMETRGE
ML R B A AL TR, SRR LR, Python BT F %
MNEJH, e printOF, L TAATAEIB . XMMERPF ALK, HFTHXG R
HESBE—A Python XM P MR AR, ZFERIBREEIFLTHRL, AF
A8 F A Bk A 0L 0B RS Rk,

5.1.1 & #= L

FHILA R R 20— R4

def HRE# ([ZHIIK]):

R
PREL A

PRBUCISEL DL def KC8HTAHF3k , def & H01A] define AU4E S , X A~ B3R 19 WP SCHH IR 2 8 X
B R R S5 R AT A PR B G5 O . &S5 AT LU T8 LS8 RO R B IE 2
FEATE ASHOM A 28 & RN S5 L ABURTE IR 455 Y .

PRBCAY 5 — A7 1R ) AT L3 % 1 b ol T SCORS S A e L T T A TR B . sRBU R LR
SR, I H ik,

return [ FRIAF] Z5 0 s SRR MR Ml —ME S/ WA T . AW RIB KW return A2
TR Bl None, 7E Python Ht, x& ok BN AN 55 22 75 1Y R 40 1 3R [l {8 26 2, o 30 (] {288 Y
5 return AR 1 R A AR —3, A8 return FEA] I AE REC AT AL E L — B AT
W B R A5 R R B IAT

Kl 5. 1 22RO 2B /N T S8 n E A R, 768 SOZ R B, L3 20 1Y
HEREAN SR 75 09, AH G0 2R Sy pR R SOOI b R AT DL P 9 R 2 pR B0 B At A B g 4
IR A RO T Z 08 SCRR B A3 I S R A T [ R By 28 R
P SCRIE AT AN 2% R 1 .

AW I FEF (Fibonacci sequence) , X FRHE 4 BN 59, A # R BN L « FIIR
#2 (Leonardoda Fibonacci) LA 258 S ] 5 51 A, 80 SRR S £ 28087, Ho¥ S an =X (5. 1



BBAE . P 5.1 e BRBUUR T b R TS B A 3 U R KRS B AE SO SRS AR

Jl, n=1
F(n) =<1, n=2 (5. 1)
Fin—D+Fn—2), n=>=3

nitib 5

/
def fib(n): REpials
A [a,b=1,1 =
ez while a < n:
E Sk print(a, end=' ')
a, b="b, a+b
print()
fib(lGG\B)
/ N

WRES 1000855
B 5.1 RBGTHEERISZES P /NTSE 0 T A E

5.1.2 & # & )2AA

BRI 326 UE1 A P 2 pR RSO T B — R RR R A B A H S AT A S s eeeees LK
AZAEAS 2R BTN B T L ARG B2 R 1] B R B — M A B BT 5. 1R
MR D A8 A 52 BRI 2 E05 L 265 6 AT A n>1 B AW I T A 5

£RF 5.1 ARG 1) I S B BRI )
def fib recur(n):

assert n>= 0, "n>0"
ifn<= 1,

return fib recur(n—1) + fib_recur(n-2)

1

2

3

4

5 return n
6

7  for i in range(1l, 20):
8

print(fib recur(i), end="")

o 2

1123581321 345589 144 233 377 610 987 1597 2584 4181

FEJF 5.2 s BB VP S BUFFR A, Hoh 8B 6 f7A T A S . S8R 2 — 1.4
WIS EER S, ERSECEWR 1.8 6 T M T ntn—1+n—2+4 - +1, LT
JF 5 R A,

1 E®F 5.2 #BIHRECTFHIsR A
2 def my sum(n):

3 if n==1;

4 return n

5 else;

6 return n+ my sum(n-—1)
7  print(my sum(10))

UTRESE

55

T B R He

i o W



Python #2558 31 Z ML 25 F T K 0] 57 — AR AR

R U o B 20T T S T I 9 6 5 A R DR L o K50 4 25 SR LU [l B IE Bl A A7 B X
A R BRAF BT X T B E AR =S 18], 98— A bR RO 22 O 2% R B T — AR A
368 2 ORI bR BT DAY T g S A i 4 D 3 R 2 7 R BRI T 45 R sl R . 7 R RS U 9
B R — A B BT B R SR OO A 2 JROR B9 RIS B A R LR T TR AR X
R B N AE s 8] o BT DA U3 AN BRI 15 DU AT B 5 BORR 4% [ AN A2 T ol 7 17 i 25

5.1.3 &#AHK

PR E SIS TR 5 5 P 2 il AE 5 40 B T (9 281 3K (parameter) , BT LA £ 45
B, AT LA S50 A0 5 SORVR R B — X (5 45 5 06 2004, 26 8 ik 2 — A bR BOF LR 520

8 eR B ) A% 36 5 2 (argument) s AR S [F] 19 2 8080 8 52 2 0 5] F AL 3 458
S, E PRI AN T B I S B SRR S R S S 2 [ B Wi S 2R 1 —
FREE 2Ll T R R 2Rz Y e AR ) DI B .

1. G

SR % 3 5 H b 1R G008 T 280N 40 Sk (I 1 3 P B R R A 5 . B — S SE AR B 26
RIS S 18 45 A TE S0 BN E AWM TES AN S ML S, YL S 27
571 0 A B i 45 R B R RO R X A O R Y B R S S X PR O AR C B
MR 5T SEUE BT H Cr+ilEH TG 76 Java 15 P UDEX R 280G 58 .

Xt LA RO S i A B A B B L R B T BB MO S IR SRS S,
TP 5. 3 R 12 B AR R A S B A% 38 7 1

1 #8)r 5.3 HEABIERRS LS

2 def addOne(a) :

3 print('a PYPIEEHHL . 'L id(a), Ta IE R ', @)

4 a += 1

5 print('a FFF AL " id(a), "a IHIE RN ', @

6 v=3

7 print('v BRIER AL . ', id(v) #v 5 a ¥ Huiik A [

8  addOne(v)

9  printC'v AIEARAE "\ v) WS HE L EYAE, LS

10 print('v fHLHEARAS . ', id(v))

LITHEESE

v R LG M dk : 140712111940048

a Wbl : 140712111940048 a [{H K : 3

a BT Hb Al 140712111940080 a IFI{EH K : 4

v BIE AL 3

v By HE AR A 140712111940048

AN ERAL 3 25 PR AR B S S R T AR P 51 I ELTE eR BN S5 66 R B gl mT AR P 9 [ B 0 7 ik
KO TE 22 S 0 T 2 I L S B A ) TR S . R 5. 4 R B 2 R O 91 45 1
SR AL 3 7 =



1 #®8F 5.4 WEUTHIZMSEUE S

2 def modify(d): BN FMITR AT FHIEINTE
3 dl 'age'] = 38

4 a = {'name';'Yang', 'age':41}

5 printC'#IIR{E: ")

6 modify(a)

7  print("BH)E.",a)

i 1 4 AR

¥4 {E : {'name': 'Yang', 'age': 41}

B G . {'name': 'Yang', 'age': 38}

2. (i S

7 '# Z 4 (positional argument) J& T FEIE X, 8 o& B0 52 2 1B 2 109 I 42 200
JUAR— 2 I HSES RIS R B R W AU, FRF 5.5 B, 55 5 A7 position O pREU 1%
BT A TS AHRZRECA 3 DES RITEPATIZIE A R 5. S B S 2 e
515 s position O PRELHR D — A b5 B AL B S H o TOW HIWEFP IR 5 40 5 A2 7, #0200 Ml
5] 1 2 1 e 2 HH RO R AR B . X S B O R B RGHURS v b 4k 3R Y B R AL R TR Y
JE R AR AL TAR Z2 A5 Bl X R Y LN B A AR R T,

1 EMFs5.5 MESK

2 def position(a, b, ¢):

3 print(a, b, ¢)

4  position(3,4.5) # He B S
5 position(7,8) # R
UL S

345

TypeError:position() missing 1 required positional argument: 'c

3. BIMESE

T8 5E SCeR I AT LA B 2 8 5 BROMHL 76 98 T A BRI (B 2 B0 eR B0, mT LR T i
BT ARMERYIE 2 BEAT AL {8 o K02 B A eR R0 SO i 9 BRIt m] L e 8 3 C
ER BN (B, ol 2 UE 75 8 ] eR R 2 R A BONE S M i S 2 BT i, 5 ZEE
9 2 o 78 5 S AT BRINEL S K o& KOS AL A — > BROIAE S B0 RS BE-FE Hh 2L AT BN (E
49 38 2 15 I 2 PR R TR IR R R . — BRIl O T A 3 L i AR S R A T R Y B
(S 3 E NN

i BRI ELZ B ol B0 SGRE T .

def R4 (-S4 = BUAH) -

PR Kl IA

il PR . __defaules_ AT LIBEIS 2 R BUIT A BOA S EOn) S 1 {8 & [0 — > Jo 4,
Hh L RZ R R BABOMES B SR . ¥ 5. 6 HR i BNES M s, 1
H S 2 AT BRBUE LI A S RO BONES G 5 4 4TI TR I 25 1208 E 2 Bt

T B R He

i o W



Python #2558 31 Z ML 25 F T K 0] 57 — AR AR

Tk
JEJT

25
LAl
i
14

Ktk
%

{EE

Z:, R R BT 4% FRSE S 8475 58 5 A7 & s AN S 4 time B9 25 11 {8, 3R 171 Y
R Ry 2B R R e BOA S BN A BT RES I 1 A

1 #RF 5.6 HIMESH

2 def say(message, times=1):

3 print((message+ ' ') * times)

4 say('hello',3)

5 print(say.__defaults__)

LT En T

hello hello hello
(1,)

4. XS

KEESROCE A VR eR RO i S Bt 18 75 5 5 s BOE TG oe . il SC B S 0T LR
2 AR A TR AR E WA (B A% 3 25 WE D S 80 S B U AT LLADE 2007 A — B0 A A
SRR AL B A5 R S 1 ] A 2 A0 2 B AW (4 RS {745 bR K H) 38 T A2
BB EUIN R G5 AE . FEF 5. 7 R R SRR A th TR E T OCHE T BT ATESE 4 1T
f A 5 2 e T R IO SCIRHE 2 N 224834

FRF 5.7 KRS

def key para(a, b, c=5);
print(a, b, c)

Bw N

key para(c=8, a=9, b=0)

iy 1 45
908

5. ABKESE

A AR K SRR E LR R A W FIE . % parameter Fl %% parameter, Fl#& H
BT B2 LS I HE — Ao dih s FHREBCEIT S8 B AR X
ES SRy EiE S

¥ 5.8 L e AR B 53 T 20405, — e s dl b . 5 3ATHTENN p

E—Indl.

1 #MFs5.8 AIEKESK
2 def opti para( *p):

3 print(p)

4 opti_para(3.,7.8)

g 2 R

(3,7, 8)

FEF 5.9 J2 5 AP 3Ry Al A2 K B 2 8 7 IR 2 eR RO B SlRE R i 2 B0 5

T,



1 #RF 5.9 HoMBERWNEKES
2 def opti para( ** p):

3 print(p)

4 opti para(x=3,y=7,z=8)

LS S

{'x'": 3, 'y': 7, 'z': 8}

6. 15365 B0 v Bt

J7-90) fiff A, 45 52 2 2 P S A5G AT = 7 ex PRAE A% 3 I, Python fif B 23 H
AT AL AL F I R A 7 G i s 2 A B wIE 2. BT 5. 10 XA R M F MR AT T
fift A,

1 #®EFs5.10 ST

2 def jiebao(a,b,c):

3 print(a+b+c)

4 seq=[3,6,9]

5  jiebao( * seq) £ X5 R AT R
6 dic={1:'a',2:'b",3:'c"}

7 jiebao( * dic) # X AT A
i 1 4

18

6

NSRS S I 7 T DU TSR AR 2 e 1 il 2348 7 SR R L T R S S R
M SCEAT S 8L 1 o b T R X 4 7 910 i, E0R 52 2 5 it v 1) i A AT 0 202 BRI K
MIES 2. S WA 5. 11,

1 #®BF s 11 FMSEWITF IR

2 def jiebao(a,b,c):

3 print(a+b+c)

4 dic={'a';3,'v':6,'c':9)}

5  jiebao( ** dic) # Xt F MEAT 5 —Fh AR
iy th 45

18

5.1.4 T /4% A

A AR P A AR 9 R kg 74 i 4 1 P I, A T A P 0PN 28 4 mT LAAR TR A R
TE bR B A FAE R BN 8 S 78t A TS () . 7 o K0P 788 . SC I 5 7% a5 HU7E o
KNSR AR R BN RE X ey 2R/ E, NMEERTZ RIS
Jay 72 i, A TS 5 s SCHY L 8 T B 78 b 2 BT Tk D5 A

TE BRECA FIS A2 S Jey ¥ A ek U7 9% o B PN R RT DL L 2 R B AT R R IR 1 Sl

T B R He

i o W



Python #2558 31 Z ML 25 F T K 0] 57 — AR AR

R AT LA . 7R ek B A ER A global s SCHY 42 JR 48 o, 24 pRBUAS IR LU L TS SR A7 78 O
HAT A5, Jr B A H A8 51 b 4 e A il R, ARG SE 5 AT . R 5. 12 R T AR
PR

1 #RF 512 ABEEA

2 def zuoyongyu() :

3 global x # 7 W o e 4 R A B A AAE R x Z R AT
4 x,y=5,7

5 print(x,y)

6 x=10; £ RBOMNES E LT A R R

7  zuoyongyu() £ REIHB M T &R x BE
8 print(x)

i ) 25

57

5

QSR Jrg A i 4 Je A A A AR TR) A 48 7 L I 4 R B AL e A 2 0 T 9 T R
JR ) 44 1) 22 Jm A8 i FRFF 5. 13 28 3 AT RN TR x AR Bl FR il T 2R AR x.

1 #RJF5.13 |64 R AR i BR R 4 R AR hE

2 def zuoyongyu() :

3 x=5 = QR R AR 4 I [ S BRI T R 44 AR AR
4 print(x)

5 x=10 = 0 4 R AR

6  zuoyongyu() = R 205 O 4 JR 8 R AN A2 5

7  print(x)

iy ) 25

5

10

5.1.5 lambda % % &

lambda &35 30 AT LA A 75 B B 44 R Bt 2 B2 A ok 55040 R B4 ek 1 {60 T A9 /) e B
HiE A HE DR — D RSB .

lambda F kAR AT RIAD F — A F K 10308 00 35380 45 2R n] LUl AR pR B0 3 Jul
{6 A VP& A AR A (H AR R IR 20 m] DU A s 2 S IR P 5. 14,

1 £fJF5.14 lambda FEikL

2  f=lambda x,y,z:x+y+z # 7T L4y lambda KARXE -4 F £
3 print(£(1,3,4)) # lambda 35 20 24 1E oR EU 0 H

4 g=lambda x,y=2,z=4.x+y+z # KIFHRINESE

5 print(g(10))

6 print(g(10,z=20,y=30)) I e OGS S 8



i i 45

8

16

60

lambda &3k 2 AT LUAR J7 8 b g SC— 227N oR 550, (H 2 A SR AN AN 75 2 — A o) B i a8 5L 8
2L B AT BRI E operator HH ALY MR, BT A % X lambda #3530, operator H 1% bR 4
WATROR T 5 —2 F2JF 5. 15 F4 4 47 operator. invO) BREUA 212 Z A A9 linalg. invO 3k
SRR 2 1k NBRAR B AL BY inv O SR B8, X B ST BR e BOMT R 3K,

1 #FEJF 5.15 operator H11Y K%L

2 import operator

3 a=[1,2.3.4]

4 print(list(map(operator. inv,a))) # F [l operator BUAH [z %4

5 print(list(map(lambda x: — x,a))) # F| ] lambda 315 =0 HUAE S5k
LIRS

(-2, -3, -4, -5]
(-1, -2, =3, —4]

5.1.6 4 %8 %#

f3 55 yield H/m) 1 o& A AT DL R Q) 2 2E B0 A% X 52, 3K A 9 BRI B UL FR A A R A R R
yield iHH) 5 return i8] 9 4E HIARAL . #B & FH R N e& B R aR 01{H . 5 return 35 8] AN [R] 9 2
return i) — BAAT 230 20 G5 ) sREC I2 47 5 AR R IAT 3 yield 4] JF & [l — MMEZ 5
SRS B AR AR A AT, T UGE I AR AR X R _next__ O J7 kLN E PREL nextO |
for 418 ¥ [Ty A s % 00 3R 8 HA 7 2 20 R 27 B0l R & A7, 2 WA Y 5. 16, A=
TS R ELAT P 1 SR R TS S B AL B

1 ERF 5. 16 AR (D

2 def £(O):

3 yield from 'abcdefg' # f#i [ yield ik =61 8 A= i #%
4 x = £f0O RO YR AUE S

5 print(next(x))

6 print(next(x))

7  for item in x. % Wi x PRI AR
8 print(item, end="")

LT VST S

A

b

cdefg

FEFP 5. 17 45 5 A7 ] IPAAT — AR 0] a Z 5l & 7 A LESE 9 47 AR T __next__O
D7 LI A R GEAT 5 55 7 AT T I eR B TS — R a A2 SR TO B3R R T 2 2% PR AR

T B R He

i o W



Python #2558 31 Z ML 25 F T K 0] 57 — AR AR

BB R AR N R BT L a A A7 —SEREBR B X R J7 4% i __next__O),

1 2P 517 AR RE()

2 def £() .

3 asb=1,1 2 )7 5 AL, Rl B S 24~ T R R AE

4 while True:

5 yield a EHIEPAT T E AT R
6 a,b=Db,a+thb 27 5 fif A Uk SR BT T %

7 a=f0O = A AR R X 4

8 for i in range(10): £ WP REI AT 10 o EK

9 print(a. next (), end="'")

0 11 2

11235813213455

5.1.7 % 7T main__

Python A[EF C/CH+ BRIFPATIF AT E ERF W main O, MRS A 10T
BT, Python Ay main_fCF 0 B B4 B A I 0 4R 2 19 R

RZ Python B ¥ H #H __name__, B J& T Python H N EREM, fF 4T —1
Python &%t AC Fe Xt 0 FEJF 4 FR . BRIF 5. 18 FE$0 AT o (B2 o6 B7E VA I8 T I R 047
FRLLER 4 AT A PATATEN AR 5 ol 4.

1 #MF5.18 _ main_ R
2 print('SF—LKiEAD

3  def add(a,b):

4 print("F "

5 if _name == '_main '
6 print('ERF"
i th 55

8 —KIEN

FRF

M 45 R R TR P R AKAAT T R BOF B AT o SRR A A ST B B, Py 44 R
Wit __main__, BT LI IR AT B N ER AT o (R L 2 IR R A O A B Bl A SR S A
TN 44 Rl A U R 44 7 A TR A B 2 BT

5.2 HBWR.E.E

5.2.1 # ¥

Python i 5 $2 01 1 5 K BB B ST HRF L AN UR 1 J3E v A T R i A B OB O A 1 A5
oy b A KRB S O B TF R A C ATl RUIT & B SOREHR . a3 28 5 R B AR e T
DA R 3 48 5 O 3 B9 IT R 380



BEP, 330 Module, 7T DL — A3 S04 B2 Python #2 % . AL fi] Python 725 48
A DAME R, A0 45 76 11 T 5501 5 A BT AT Python 275  #8 AT DL Ak

A LAEA R HE A — G AR Jl 5 & n] AP 1 22 b 32 ) B B 3X 5 i T 49 09 R RO TR
— A PRBAUH 5 F—BBUR L T — MR B C py SO FnT I 24~ s B it 2R Z BUR

¥ Python U E B —AS S0, B 35 72 7 2l A 52 2% 52 /O 35 I, 2 7 0 R 2 AN B A2
N T AETHES 8 H 2ok o 2 A SO (B o 3R R ACRT DA e A B AT R L i
AT LA AR Ay T i P AR Y AT AR BRTE M e S DS R g AR AR
e 2 ENZA T P Y S A T RE (P A8 5 e RSB L AU R g 5 A B AERR
Fr b S A GZAE L B R] fd HTZ D BE . AT LIRS A5 P B ik oAy 2 X AR B o 0 10 52 L B RE 8 52
B — 45 E NRER IS 20 B LE R — A . py SCHHh IR0 AR Sy — > S i A B, o A B T
A5 5 A 2 e sl AR S AT {8 ) 5 348 B A 250 0hE 6 bR KR 4 AR 5 48 R A o R

PP 5,19 JEER— H 3 F Al —44 4 hello. py B Z RS T 14K,
XA} hello # & —EEH,

1 #BF5.19 hello.py X

2 def say ()
3 print("Hello,World!™)

E—HE T a8 —1 say. py X HE SRS WMAERTF 5. 20 a8 217 A
hello Bidk ; 58 3 47 WL RE VR FHIZ B EL 1 PR AR say O,
1 £®J¥5.20 say. py XIF

2 import hello
3  hello. say()

BT say. py X far b 4s A .
Hello, World!

say. py CHHE T RASTE hello. py SCHEH A A B9 sayO BREL, HXTF say. py 3CHF,
hello. py & —1 A & LR, 75 206K hello. py BEHLR A say. py X ARG 80T DL A
FEAE say. py SCPF P B e b O B8

M BB say O sRECETS , A A9 18 s O “Bith 44, s A", X2 B o, A6 T
say. py S shello. py SCPEH g AES B B — A1 44 25 ], DR Jb 7 9] P JFG A5 ke o 1) R 25
e 2 W e B R AR R AL A5 00 Python MR85 0 2 A .

i Python #FAT 4R FERT, fF LTy RE L2 [ O L3, 7] LA B Python i 5 #LA 19 b
HEPE S A ANARBERSE = e . BN, AR 5X PREL cos O (A X H BRI AL fabsO &5, B T
Python FRifE Y math B, HFE 20 B e 3 A Y |2 )7, 50 n] DL 00 .

TE I, B R ] import S ABLHL B . PR L import I8 T £ 1
P EEA A LT PR,

B — R R ATE R import B 1 [as &4 1], BEHRA 2 [as 5145 2, -l X FhiE
A% 2 import 18], 23 AT E B 1y B A 5 B G AR B R AL 2R AR . AN,
T LA AR v ) B0 B R RO R 4 (B 2O R AT

T B R He

i o W



Python #2558 31 Z ML 25 F T K 0] 57 — AR AR

B RS ATE S from B4, import BG4 1 [as 54 1], 854 2 [as 4 270,
it X R R R A& U0 import AT, H2s 3 ABEHR 48 78 19 B, AR 2 23 . [R) A, Y
T H A FH 2 R DR IS I 20 B A il i 28 4 0 R B 44 (s 440 BIRT

TR L R ok (938 43 J2 T e 300, w] DAGE L mT LA s

Forp 55 Rk import 15 A8 AT DL A KR 8 B H R B A B B B T form AL EE A
import * H L AAHELEMH .

FEJF 5. 21 fff S A AR 0 9 A 1] SR 0E VL R S A HR e B B e i) 45 SRR 2 2 i Sk
1) %A% RSO 44

1 #®Fs5.21 B AFTK

2 import sys # FA sys B

3 print(sys.argv[0]) & HH sys B AR R TSk U R BLHR p i B 5

4  from sys import argv £ 3 A sys BiHE argv i 51

5 print(argv[0]) = S AR B IR R B AR B 44 17 [A)
5.2.2 4

SEBRIF A — AR BB 3 H AR T S E T8y Python A H, 40 SR Gx SU 48
HHE AR — i, B AN B, BT nT DU Rkt e AR i 44 SR B AL S R nhgE ]
IR g BEEE AR Fik,Python 1& 5 £ 1 T 2 (Package) B HE &,

RSO e RN S ARSI A AEFE— D24 N __init__. py BISCHF,

FELRY H TR ST —A __init__. py MIBEH AT DL — AL W LS —
e R AR AR RS AR k2 45 UF Python R % H 58 24 ik Ab 3,

WAL, __init__. py A[E T HABBH SO/, BB S AR init_ LR B TR
f14 . BN TE settings FL AT __init__. py XM, HARHR & 5t & settings,

fJE — L& Z AP SCIF e, B AR BT AR SR SR L, PR A vt W LA A,
WML, 7EL 3T NumPy £ 22 J5 7] LIFE Lib\site — packages % %% H 5 F . 2 4 S/ numpy H) 3L
PEIe B 21 NumPy &, B R E & A A N1E 5. 2 Irzs . fE NumPy @ (B8
WAL 1Y __init__. py SCPF B matlib. py SERHUE SCIF LA K random S 41,

Tah g — 1, R AT DT WA,

(1) gt —A e, S e i A Ot 2 a4 .

(2) TEZC e Al —A__init__. py S (HTE & AP T ") % kb a]
DIARZR S AR A, S8R, ] LI gn s — 28 Python #1 MRS . Y4 HALFE 7 SO = A
LI, 25 H S ATz SO A

e A — AN IR B 4 BN my_package.

85— Bl — S, A 44 H my_package;

8 A SO I IR I —AS__init__. py SO HEIZSCOE R 4 E R F 5. 22, ) RLAT
LEAE A —a 3,

1 #MF5.22 __init_ SO

2 HWAT AR R, B HE— %
3 printC'IEAEE"YD



=l = | numpy = (m] X
I HE EE 2]

« - 4 « FP » rgd592 » Anaconda3 » Lib » site-packages » numpy » v & BEhumpy »
cache compat
# tREHE i il
core distutils
W S #
R doc f2py
*
< fit lib
L 3 J linalg ma
= B8R * L :
matri<ib polynomial
¥ EFEihEEET testing St
oW AR A _config_py ) _init_.py
= T _distributer initpy 7 _globals.py
& OreDrive [7] _mklinit.cp37-win_amdéd.pyd 1) _pytesttester.py
| conftest.p a4 eslib.,
= | 4 . aypesiiv.py
= W dualoy iy =] LICENSE.bt
a L
o - Bsetpoy
W wA Wversion.gy
= BR
S ]
4 T e
29 MR8 fe: &

5.2  NumPy i {1 i F A B B

__init__. py CHFPL RS T P ER AR 0E B 0 ) g2 A B RS R A — 4% print fi 15
Ao I IXRESE ) B 4T T — > Python £,
1E5 my_package [F 209 SO Je b Q- ARR Y 5. 23,58 2 1578 5 AL I8, 7 SE4h
F7__init__ SOOI S AR SE B AL — A X G, 23 ST R G R 3 R R R T X
R
1 #RFs5.23 FAAENH
2 import my package

LRI
HRE R SN

TE PyCharm $ 0 58 rb o @ — A6 05 i £ 20, AT DU o AR IR AT 3% 5 File > new—
Python Package W SZH , PyCharm 43 H iR II— 25 1 __init__ SCHF.

5.2.3 &

SRS AR L B — R RIS . AN, 7R Python bR i b 1 B3 A R AR AT 4 2
AL MRS A A TR . Python AR i P AR 5 P2 K, B 52 it 19 2804 o8 S S B+ o3 )
2 AT EANNERB (L CIEF%E) . Python )7 L AUKEEATRE M R LRI 6E . W0
XA T/0, Wehh i K Pl Python 95 RREHE, LA KHS =07 PR CWLAR Y™ & A0, f it 1 H %
2 B P VR 20 [) R bR AR DR R LR S — S %

1. Scipy

Scipy & — M T8 B TRRGUR A B BC0E 6L, al RLAR B B DA R
Qb B H T 7 B RO AR OR S S A BAE R L, BN T A R0 5E NumPy B fi

i o W

T B R He
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NumPy Fl Scipy B[R] TAE . /&5 R A o (] 7,

2. Pillow

PIL(Python Imaging Library) &2 £ J& Python ¥ & 5L F ) RIGAPRARHEE T . PIL
EEAR R K H API EAEH A 5 .

H1 T PIL AUSZHEE] Python 2. 7,0 AR A RAE , T2 — G I & 78 PIL By LAl I ) g

T A A Pillow, B XHF#H A Python 3. x, XA T¥F 28 Fe ik, it , AT AT
VLB 2 3 fdH Pillow,
3. OpenCV

OpenCV J& —5: T BSD ¥ 0] OF D & A7 i 57 S H AL G 2 . 7T LUB A5 7E Linux,
Windows . Android il Mac OS #:/E & 4 b EREHm H &, h— &5 C ki
C++ M, I 4R L T Python, Ruby \MATLAB %58 5 3 0, SC8L T 18144 4b 38 A0 3152 HL
e D5 T AR Z2 3 A . OpenCV H CH+IBFEHE B F 24 OWE C++if 5 (HZ K
SRIRE T KRB CIEFHEN,

4. Matplotlib

Matplotlib J&—> Python [ 2D £ |8 7E 1} Il 55 1 4% Lz K Z b B &4 it e
LA A ¥ DA% 3R B P 5 09 232 B 5BR 85 A 0 RO B 0 B9 BT JE . Matplotlib &
Python 2D 23 Bl B iz B9 . B RE LB ] & AR B 0 st s B IKUE AL L O HAR it 2
FE AL 1 A%

5. NumPy

NumPy J& i P 68 BF 2% 1 H 5 FEE 4 B 19 Bl 4, 52 Python B —FpJF IR A9 BB HE S
J#& . NumPy(Numeric Python) #& 4t 1 V5 2 v 2 1 B (i 4 R T H.  J0AE PR 5080 2R 80 | % & ik
T DL ROKS B 3B B & Dy AT AR Y B Ak B A

6. pandas

APython Data Analysis Library 8{ pandas &3+ NumPy W —Ff T E, ZTEENT
fifp DB 23 BT AR 55 TR AY . pandas B0 AT HE Y PR F1— SE AR i A9 2080 150 R L e At 1 e sk
HuFRAE R BRI 4R Bt 19 TR . pandas St 1 IR AR 5 5 3t b B 1) R BRI T v

7. Flask

Flask J&—~3%&F Python JF & I H K jinja 2 B Werkzeug WSGI R 45 (1 — 1~
RIRESL X T Werkzeug A B2 Socket IR 55 3t » HHI T HUC heep 3 2R I X8 3 oK R A7 i 4b B
SRJE M Flask HEZE T & N G HE T Flask HE 2 52 41 11 Dy B X 47 5K 7 47 AH L 4 40 B2, 5F 3 [m]
Zy TP AR ER B P A2 IR BN AL T B B Jinga 2 REAR R S BN BEAR A b B B A LA
AVECHE EAT T G, B8 Y5 0 A5 H3 R [ T 0 BE 4

8. Keras

15 B i 28 N 28 T & 2 W] 35 47 7F TensorFlow 8% Theano I, & 4L F Python FJ ¥ 2% )
%, Keras &— PMEEMA ML API, 14l Python 4% 5 i i, 3 2 T TensorFlow . Theano
PR CNTK J5 . Keras SCRpPRHE SR, BEOE L IR AY idea 8 54 O 45 2R, SO R340 36 i 42
P 2 CCNIND FLi 9 22 1 46 (RNIND L, B0 5 9 455, B4 D14 CPU Ml GPU,



9. Sklearn

Sklearn J& Python [ B B AL 48 24 2 2, Horp B 256 17 R LA 2% > Sk i ar 2 |l |
R DL R RS s A T B 2 20 AR W 2 ) FVECHE AR e — RSB, Sklearn #7 58 3 1)
A, BA EFEAES RS HFHTENE T RSB E, A T R IUR BB 4R 0 B
[, PR, Sklearn WA T 712 W B 52 A HLAS 22 2T . AR Z0R 9 AR Z 22 B4R 2 I 31X
M

T ELAE B2 L Python FE R 1 DX 51 NG AL P He (%) X5 98 20 B I B 2
BLFR N FE .

5.3 R E 418

5.3.1 %%

SRR R IBATIN B R AR S R IR R A AR 2 BRE R AR SO
TE P28 i SRR IR 24 A R T B A R A A RS R A R G SR AR AN B O
WAL B 2 S BORE P 2 b is AT . G TS ] S Ak B 5 4 R DA AR R B (et BA
SO A A5 B I o S 23 R Ol P AR /DN ) o i A G A A R L T 3 R R ks B
A DA S i A BRSO P SR AR BN AR R B

JEAR R UL TR LA IR A A IRAE TR W BB RS RS SE R Hlmh T
KNE PR 55 1 0k U7 0] A A7 TE B9 X 5 5035 35X 181 U5 0] A AFTE 19 3CF 55 . 4 Python
IE) — >SS RS 48 U TR P C 2 N M Ak S AT T & X th B T
S

Ry T ke O R Y a2 AT AT RE L A S
S PRI I A 1 2 8 A LE AR Ak 2k
VLELIN

1. Python 5450~

TR R W AT AR I B R B R . YA AR S Python 3 ¥E MU I, Python
ik R A E AT I 23 4Rt SyntaxError 15 5 15, [ I ik 2 B BG4 ) L0 2 Y 5 2% 1
W], i, 15 4] print "Hello, World!"7F Python 3x f# 8% Lizf7, SR .

SyntaxError; Missing parentheses in call to 'print'

WEMRRZEH TR ERZ FHWN, B THIERE X FER, SMESTEEY
. P AR e i T A R A R e TR AR R T A BE AT .

2. Python igf1I}E R

BATI R R BIFE PR TE 1 B B A0 RIS AT I A A T 48R, Bl i) a=1/0,
ZAE A E 1 BREL 0, PRI 4T a. PO 0 FEBRECE WA & L0y, BT LB T 5 &7 A
1% . ZeroDivisionError: division by zero,

DL bz A4 s 2 R b, 23 W) i 45 R R b bh RS 0 A8 AR B R 26 AL . 7E Python 1, 488
R IE AT I 7= A R A1 LA 5 H (Exception) . XRS5 516 BUAR 22, 8 UL 04 55 28 A
BN 5.1 PR,

TR L ET UG A A AR S O 2R O A
1B AT L X PR R A 2 R AR BRR O S

T B R He

i o W
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x51 BEINRELBREN

R &1 X
AssertionError M assert JeHE TG B A MR LB T8 47 25 1R L Y AssertionError S
AttributeError 242 P17 1] 149 %8 G2 Ja8 P S A A o 3 S ) S
IndexError R WP FI a2 TR MR
KeyError F A P — A AT AR 1) R 5 R I R
NameError SRl — AN AR 75 W B 2R R, 51 R I S R
TypeError AN (R 28 RO 2 ] 9 T AR 45
ZeroDivisionError Brikis B EBRECH 0 51k IS W

TR RAAT RO, AR R TR, M AY kA R E R RR R
TEPRAT I 1 L 7 AR IE % B B0, L FRIAT T 250 BONOLT R F Je WA ORI . 0 2R
G AR AT DU A AR S 8 1 7 2R IO A S WA 44 B P At 1) 22 B AU L
Bn AT RORARE g T A B A AL A B A A1k

5.3.2 A#Es&n

& Python H1 .45 3 Tl DL B S5 Ab BREEAE , HAR IR B ik .

1. try...except...

Horp s try AR AU SRS & T RE 2 51K S % BIE A L T except /) U FH Sk 41l 2 AH 1
5

IR oy AR RS T K 5 W IF B except TR AL SLHRAT except T BYAUAS B 5
W2 try R AR P AT S R AR 2 A PRAT S AL B A AL T A AR s A SR B S
HAHBA B except R ARSEAESMZ M 5 A0 2R BT A )2 #0BCA 7l 48 01 b B2 5 AR 1 35t
PiR A Ens R 2 DR

ZE IR .

try:
Al RE AR S R AU

except [ (Errorl, Error2, ... ) [ase] ]:
b 3R SR ARG S 1

except [ (Error3, Error4, ... ) [ase] ]:

Aib ¥ 5 H AR B 2

except [Exception]:
Aub B A S

g, [ 5B R B E 3 7T UGE ATt AT LA g, A 40 1 3% LR .

e (Errorl, Error2,...) . (Error3, Error4,...): H #, Errorl, Error2, Error3
Errord # & BARE Sa 2, BAR, —A> except Hun] LLIa] B Ab B 2 55

o [asel: IERNTESH, RN G 7 W RAE — DIl & e, XM 8O 47 Ak 5 07 (8 78
except P ] S AL

* [Exception]: YEN A& S %0, vl LIRSS B2 7 AT 8 & A2 09 B A3 S 15 0 HG3d o 78
G — > except 3,



2. try...except...else...

WER try ARSI T 5%, I BB except 15 A2 , W PRAT AH I 14 5 5 40 B4R 1
ARG LR BEA S AT else HIARES s An2R cry HRES A 51 & 55, MIAT else HLiy
(AR

ZEEM R TRILE T

try:

=l RE & ul R = AL
except Exception [ as e]:

£ FR AL 3 58 1 AR5
else:

SR try TR RO B 1R S, AR LE AT X U

3. try...except...finally...

TEX M A, TEIE try H B AU R 15 R A S AN I T Y 5 A B B except i
A AR finally 58] o 9 A B 215 B30T

LB

try:
# R el K AR
except Exception [ as e]:
£ b3 5 E R AR
finally:
#HIE try FAP ARG R T TR S5, o aTix 1R

IS AL B I A T LR S try B HAUA — A4 fH except {RASER AT LIAT £ 4>,
HAA except B ] DL[E] B Ab B 2 Fp S 4 . MR & A2 AS T[] 9 78 I8 B0 L 2 5 0 4% 5 Y
SEH IS, Python i B 5 23 M4 1% 57 28 0 % 18 X 07 1) except BROR AL B W, 5 0L
¥ 5.24,

#RIF 5.24 FE AL
try:
a = int(input("#y ABEEREC: ")
b = int(input("4i ABREC:"))
c=a/b
print ("G AR P BAHBR SR ", )
except (ValueError, ArithmeticError)
print("BFELETHFEHKARE BARAREZ—")
except :
print("HKHFEHE™)
print (" )F 4 LIEIT")

W O 3 o U b W N -

= e
=)

it 45 2R

AR EL: 4

A BREL: 0

B RETHTHRARE FARREZ—
R T4k 8L is 17

T B R He

i o W
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TR 5.24 L, 5 7 47 T ValueError f1 ArithmeticError 238 %€ Fr 48 3% i 7 H 2%
B X R WZ except Hen] LLUTR] I 4 AKX AP 28 B S . BRI 22 Ah 9 S 2R BBl IR s — >
except ﬁ%bﬁyﬂﬁﬁe*Eﬁfﬂﬁﬁ*ﬁ?K%*%ﬁ?ﬂ??aﬁﬁ%ﬂﬂ except *E@{'ﬁﬁ%ﬁ%ﬂéﬂ‘fﬂe
AR P A AT AR S AT A T R P AR S is A7 1 i 45 2R

FEJF 5. 25 SN Y2 else Fl finally B 5 4 A BE L 40 R BA 59 W HHAT else AUAS B,
NER A S W2 HAT finally fUIS R,

1 #fJ¥5.25 finally SEWALRE

2 try:.

3 a = int(input("iEHIA a I{E:")
4 print(20/a)

5 except:

6 print("EAERFHI")

7 else:

8 print("HAT else H AL

9 finally .

10 print("# AT finally g as™)
2

WA a F{E 2

10.0

AT else B iy ALRS
AT finally Herp g fRIG

5.4 PyCharm 84 iR

A7 E AT Python BRI #2252 A0 AeT A2 £k /Y, 0 50 2 oR B0 38 10 i AT g 72 H
MY SN 1 R B $i BRAR 7 51 T 1 B AR AUAT L iX S 2E 3] PyCharm JF & A5G 2 {1 19 1.
AR g AE I D) fE

5.3 HAREF =N T R switchO LN E WAL HiZiT2Z FERFT
J7 W R BT e B TUE ) H Ana h AR R AE R Xt A G b R A R — TR
BN FB Y TRAT I O

£ PyCharm P 5D LSRR F 1 565 O R s 5 I8 A, I O BT st 2 B e vh i e — 147
W R 9 B —17 C LI AT 45 o BIRRE SR AT 3247 LUE A 75 24 i) 22 I I 1) 285 SR DR S B
DL R 55 A R AT AT S5 R T AT A2 Can &L 5. 3 R AT Sk B 4R i A D s,
PyCharm £3¥3%47 8 & 0 Wi a5 .

Rk MR B S B Run—>Debug #E50, 53 #% Shift+F9 PbE sk AR GRS . it
W B ¥ 2 A gz A7 RIS T e T st ks A7 FE 18] 5.4 47 T 7 1Y Variables & 1] DL & &
YRR T A S e Il A A5 2R

Kl 5.4 #isk Brdg T HAS B A9F 4L Step into W2 WA HE ASEHL. WSR2 /iA7 2 WA 1
Fe— R B PR IR LS S N SRR N IR AR L R AT . AR A A PR IE A Step
over.Step out Al Run to cursor =/~% F M4 .



B Ele Edit View Novigote Code Refoctor Run Tools VCS Window Help  pythonProject - testpy - [m] b4
test | b & G ®m Q
i testpy i* pyplot.py

1 def switch(c,d): il
» |l External Libraries 2 t=C [ |
T Scratches and Consol |
3 c=d ||
4 d=t ||
5 b if __name__ == '__main__': |
6 a=100
7 @ b=2000 __
: switch(a,b)
rint(a,b)
1/
if_rame_ == "'_main_'
Run: ' test 0 -
* 1+ D:\python\Python38\python.exe D:/PycharmProjects/pythonProject/test.py
s _ 100 2000
Ziml=
2
= f Process finished with exit code @
;
i | STODO @ g Problems @ 5:Debug DN Terminal 4 Python Console () Event Log
(5] 5:1 CRLF UTF-8 4 spaces Python 38 &

K 5.3 7E PyCharm ¥ 45 i b 12 5 150 B W7

B Ele Edit View Navigate Code Refactor Run Tools VCS Window Help  pythonProject - testpy - o x
pythonProject & testpy LJdestr B HE G R Q
| Prx 3 = | & — i testpy i pyplotpy

vy def switch(c,d): c: 2000 d: 2000 En
» |l External Libraries 2, t:c t: 100

Vi Seratches and Cansal

3 c=d
4
5 » if __name__ == '__main__': |
6 a=100
7 @ b=2000
8 switch(a,b)
9 print(a,b)
1M
switch()
Debug:  #, test -
(5| Debugger EiConsole = |72 & & L t % | @ =
- I’ o bl
g n oo i | 7
& i d = [int) 2000
B e Mt = Gt} 100
ol @ < ule >, test.py:8 i
L 3

¥ 2 Favorites
E-

P 4Run =TODO © § Problems | 4 Python Console Q) Event Log
] Step to the next line executed 711 CRLF UTF-8 4spaces Python38 M

5.4 fE PyCharm PR35 A B 25 BR i 08 iR

T B R He

i o W
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* Step over B DI RE S BT M ETAT . Q1R Y ETAT R — A R B, S A A
A2 it A RN R AR BT L T — PRI AT 58 R B B 3 R — A7
o Step out #HLAYTIBERT Step into FEAH S HY, ANSR3E A R EL N R BT S, AN AR 4k
S HOL AT BT R B 2 — MR IS AT RR B TR R I R T R [T T AL
* Run to cursor # Y LI RESZ 12 4T BDUARFTTE AT o 33X JUAS 4% £1 {88 FH A0 3 d5e g 1Y
J& Step into Fl Step out PN, %2 38 T I FH 33 P A~ 2 £ % Bl L 22 ok Bk P 38 1 42
TR .
5.4 v ok BP B e BRTE eR B TR PRI TE 280 5 © & 5S4 1B, [H 2 4K 22 5D
7 1 S B s AR i IR 2 T8 2 (4 s I8 S RO AR WL T . gl S UL B 2 I 25 2R OF A 2
BAD BRI AR T LA PR ) bR A N AR L DS e O R A8 S TR ok A A = R AR
J L XN AT DLSE i B0 AT A R ek KN AR A AT A AR AR R B BE 5 U0 — T T K 6 R R
AR AR 2 28 i P A i HL s R A0S, 2 2] X Se RS 1 g 5 J7 125, T AR R g B K-

5.5 HEFEIHMNEREDT
amo 5.5 1 EAFAETEEMEEERK

VB 4. 4 75 BEAILAS BE T o B30 125 1 4 1) T A 408 B 45 g o ARSI e A 8 2 0, — UK B 4k 2
—AEEA . XA Python i 5 A2 numpy 4@ 4 (9 4E [ 12 50 R K0 K ik [R] R 1o 1) AT, B 2%
PERNARE R S RO AR TR T BRI XM I iAo IEM T B 07 vk . eI R Z AT,
S REAL LB X . X BB 17— AR Ay 2 51, B3 m DA X
WEIE m X n PR,

XA DHBEE N AKEG.2).

7 @) :%oco X0 —5) (5.2)
V,J (8) :v,%o{o X0 —3)

%v‘,w TXTXO—0 X"y —y X045 (5.3)

ARG D SRR KBRS, b "Xy Ry X0 M.y Y 5O TG, A TR
NG TFIG HURAT ] RS [ A DO e RS A

Vo] () :% Ve(0"X'X0—20"X"y)=X"X0— X"y =0 (5.4)
0 =X"X)'X"y (5.5)

HE— 2B AR A 50 AR R A AT T DUAE =, (X X0 X SR X )T G,
WHLETT T X0 =y /b I MR A ST DU SR R 2 5. R e 5. 26 s i 2 K
ARG OIFHEBSE. B 6 ITRREAERINGHEAR y=2+3x+e; & 9F7~5 11 172
IERUDT BRI ZSH 5F 13 A2 il JEUG B AR B0 RIS TR RS0 (6 i il 26, A 181 5. 5 B 3H
RSB 4.4 1P BORS R T FESIA TS B A0 (2R A AR



1 #HEFS5.26 EMAEREASH

2 import numpy as np

3 import matplotlib. pyplot as plt

4 m=101

5 x=np. linspace(1.,10,m) # R0 x WA

6 y=3 % x+ 2+ np. randon. randn(m) #EY xRHELRW y

7 X =np.vstack((np.ones(m) ,x)). transpose() £ 3 PR AT B IR
8 theta=[0,0] = ZH iRk

9 xtx ni=np.linalg. inv(X. transpose() @X) £EET D

10 xtx ni_xt =xtx ni@X. transpose() HA T X EM XN X)X
11  theta = np. matmul (xtx ni xt,y) = bR BT BRSE B A 3R

12 print(theta)

13 plt.plot(x,y,'ro',x,theta[ 1] % x+ theta[0],'g")

14  plt. show()

LA

[2.07819626 2.96396209]

8 10
5.5 IEMTRIFELERA S

(R
=
=}

5.5.2 44 FFA0#H

B S5 13 A A 5500 e A 0 15T 44 P A A 2 10 0 D K LT R R — TR L OF B e
s — B R 48 19611 g 11
1. FRAEAE 5 i3
WRIERE A JEA m X om BRI B AT =A R4 B 5k nl LA i sl an FIE L.
A=030" (5.6)
Horr,Q bR e IE S K B B — 51 R R AE [0 55 33 O 6 A R L 6 A 2k B Y s RO RRTE
) £ X T REAEAEL o AR E R A% /N B B 17 B HE A R R B 10, () AR A1E [ 3t 79 7 1) b BB 7 A3
i s AR B VR % 7 W LA RB o A AL . 3K b RR AR (B 40 o X 0 B A 6 3 v Y 22
R, EERB AT RA M A X AR, BESE P BT I8 B AY R) BB — AN S I AR I, X
T A — P T B AT S 0

i o W

T B R He
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2. A5l iR
FEIE A BYYERE N m X, 5 W T A RIE R
A=U3V" (5.7)

H,UuMmv 2R ELHEBE . MU U=1.V'V=I, UFNEFSHEIE.V KNG TS
FEME 3 AUAEXS MR EAAE X B PR R 4 S HAb ST R Yo 0, X 46 A7 S {8 47 W5 FRAE
B3 A v B AR AR (B 1Y) AR €8, DAL I S At 02 0 B AE 7 S 1) i b A B £ 43 A1, A0 SRR LA K Y
B3 AT S AR A B AT R 1 ¥ 4w S ) O K A R g i RS 3 BSCHIE s 4 A T

Y 5. 27 W T RS 56 43 i PPk & 09 ad L S8 76 PyCharm 3 8 — 4> Python X
1 A 244 huifu. py AE R — BRSO,

1 ##F5.27 huifu.py

2 import numpy as np

3 # SN BIG MUK R A 5B B A0 R A B A RRAE R B A S 1 A4

4  def restore(sigma, u, v, K):

5 m = len(uw) # W u R AT 8L

6 n = len(v[0)]) £ 0 v 5 R 510 5

7 a = np.zeros((m, n)) £ UE A — A BRI 5 S I — B /N R A
8 for k in range(XK) :

9 uk = ul:, k]. reshape(m, 1) B IRIE PR w S B 5 k5

10 vk = v[k].reshape(l, n) HRIRTERB v B FER S k1T

11 AN 1) b 5 AT ) e ARG R — A R — L A kAN R FRR A
12 a += sigma[k] * np.dot(uk, vk)

13 ala<0] =0

14 ala>255] = 255

15 £ 0555 B 9 0 R DU & A BB, P RS R 2

16 return np. rint(a).astype('uint8")

¥ 5. 27 B2 — N — AWK EJE B B R AL restore MIBIHL, 78 S0 ml DL E 2  A
ZJE UL RRIT 5. 28 A F R BAK A o M i W AR R, fEE L
Sem#k sklearn 1 datasets LAY EER X ER K /N 427 X640 X 3R F , Fe 5 9 3 XF JiE
3SABEIE, B R.G.B =, S8R5, 23 0 % 41> B0 €8 R e A0 27 5 {8 40 e, PO F 330401 50
AR B 1 AR AR A AE 24 1 H 3R Y pic B

X RAFAE 3 D AabR R L BIECE AR AR R VL BEAT 9 A6 AR NumPy 1 array 204 09 A5 B AT
XN R WA 5.6 iR, B —I R G 3 AN B R 0 BE 1947 X0 B 8CF AL bRy y Bl
{HZTE array U axis=0 4l ; FEFE 09 50X W ECF AR BRI & il s array B2 Y axis=1 Bl ; %027
BRI = BlJE =360 FRIE BRI 2N, array BUAH S X axis=2 B, 7ESZFR Python F2 7% 1T
o BRI R 5 1RSSR MR AT 90 VB 3 AR R4 @ g Az & i, & 51[0,1,
2 D0F I B G E BEER 147,56 2 9 (e, RS (SR PR 56 1 4750 2 BN B,

51 ATFAF R AR A S HT B %, XM DOS RGN H sk — B, A B AR
R E—GH R 525 17 ~55 27 47, 43 0 U8 IS e i+ B4 A 11 5 ) i A 23065 L I 8 I ) R
IR A27 X640 R FR Y IR FT UL B B BB o 2 09 BHR BRSO J5OR 68 18500 4 20
3 A BRSOk s 5 28 AT X) 3 B BEIEAT RS =l L MES  XREE
SRR R 427 X 640 X 3 R R saxis=2 $8EHEZ I 7 ], axis=0 AR A2 AT 7 ], axis=1
B 255 0],
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® 900U WN PR O WL IO U WNNE O WLWW-NOoO U A WDNDR o

64019

Axis=0

B 5.6 EGERR

HMF 5.28 T

import numpy as np

import os

from sklearn import datasets
import matplotlib. pyplot as plt
import matplotlib as mpl

from PIL import Image

import huifu

if __name _ == '__main__':

A = datasets. load_sample image('china. jpg')
r'.\Pic'

if not os. path. exists(output path)

output_path =

os. mkdir(output_path)
a = np.array(RA)
print(a. shape)
K = 50
#3 NP r.g.b HRE T AT S A 4 i
u r, signa_r, v.r = np.linalg.svd(a[:,
u_ g, sigma_g, v_g = np. linalg.svd(a[ :,
u b, sigma b, v b =

mpl. rcParams| 'font. sans — serif'] = [u'simHei'

mpl. rcParams| 'axes. unicode minus'] = False
for k in range(1l, K+ 1);

print(k)
huifu. restore(sigma_r, u_r, v_r, k)
G =
B =
I =

huifu. restore(sigma g, u_g, v_g, k)
huifu. restore(sigma b, u b, v_b, k)
np. stack((R, G, B), axis=2)

Image. fromarray(I).save('% s\\svd % d.png' %

if k<=
plt.
plt.

12,
subplot(3, 4, k)
imshow(1I)

plt.axis('off")

plt. title(u'& FMEME: 5d' % k)
suptitle(u'SvD 5 E {4 /3 f# ', fontsize=14)
tight layout(0.3, rect= (0, 0, 1, 0.92))
subplots_adjust(top=0.9)
show()

plt.
plt.
plt.
plt.

= fm 1%
FARAFIR IR R 10 H %

F AR TR B — A H R
=8 BRI e 0 array 4514

= LR B AT 50 aF S (8 A LAY wF S 1]

+s O £ £1 (05 B A4 53 53 i
s 1) £ S (055 B AYCE S 55 i
np. linalg. svd(al :, :, 2])+ ¥ 050 B4 25 = (8 47 f

]

= HE RS

£ HER 3 AEUAAE M IR O KA
(output_path, k))
£ WoRAT 12 AR FR

T B R He

i o W
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F SR MR E R B TR T 22 PR AR RS BRSO Y PR AL restore O, R E FE)T
PATT 12 W FiXbE— B P 2R E G AT 5 — A RSB T YR 0 . B A
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x=387.887  y=143471  [232, 235, 242
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2. LN
(D wE R BT ELZ AL R B —Aoedl, P E 1 N e a2 80y
. Ao Z M r A S8 h KT EEN . S5 R-)F 5. 29,

#REF 5.29  EREOHAFBME

def pingjun( * para) :
avg = sum(para) /len(para)
g=[1i for i in para if i>avqg]
return (avg,) + tuple(g)

print(pingjun(5.6,7,82,3,1,20))
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(2) %5 KA AT R SR IR Bl — ool P a1 AU R KRG PR G 2
MR NNEFEAR . ZHFTF 5. 30,

T 5,30 REOHEOUNG TR
def charac(s) .
result = [0, 0]

for ch in s:

result[1] += 1
elif ch. isupper() :
result[0] += 1

1
2
3
4
5 if ch. islower() .
6
7
8
9 return tuple(result)

10 print(charac('Python is very easy, I\'m interested in programming'))

(3) 5 SRE B B o A EEEWF 3R st Fl— DB R Ok <o) 1F I S5 IR 1
FIF . REBRRE : KSR Ist AR & ZETHIJCR I F, AR b ZJG BT RBF AR5 5%
AR st PRI TTRBF . ZHRF 5. 31,

1 #F5.31 REKLESR
2 def nixu(lst, k).

3 x=1st[k-1;-1]

4 y=1st[:,k-1:-1]

5

return list(reversed(x+y))
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2. THREFFIBITHIE R ( )

a=10
def setNumber() :
a=100
setNumber ()
print(a)
A. 10 B. 100 C. 10100 D. 10010
3. RT RS HALH LS LSRR 2 Do
A. Python % BB A% 15 250, U8 1] o B50R K B 55038 6 1) (A% 138 45 bR BRI 2 80
2. LB HIWS I BIAEEAES B I A28 (8] Tp 02 I 7 AN AR OC 1Y 728 i
3. TERRELN AR B IE 2 (I, 55 2 1 (1 — A 23 U2
4. 2 H5IL S04 F AR
4. FHBRITFBITIE RN )
def swap(list):
temp = 1ist[0]

list[0] = 1list[1]
list[1] = temp

list=1[1,2]

swap(list)

print(list)

A, [1,2] B. [2.1] C. [1.1] D.[2.2]
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